



WIZZ AIR ANIVERSEAZĂ 10 ANI DE LA PRIMUL SĂU ZBOR PE AEROPORTUL CRAIOVA

Craiova, 13 mai 2023: Wizz Air, compania aeriană cu cea mai rapidă creștere din Europa și cea mai sustenabilă din punct de vedere ecologic pe plan global¹, sărbătorește astăzi **cea de-a 10-a aniversare a primului zbor WIZZ** de pe aeroportul din Craiova către Milano, operat în 13 mai 2013, ridicând standardul opțiunilor de călătorie cu avionul accesibile și de încredere în regiune.

Pentru a marca aniversarea, Wizz Air oferă o promoție specială. Un pasager norocos ce călătorește pe zborurile dintre Craiova și Koln sau Roma va fi selectat aleatoriu și va primi un **voucher de 100 EUR**, care poate fi folosit pentru produsele și serviciile Wizz Air.

De la primul său zbor, Wizz Air a continuat să se dezvolte și și-a extins operațiunile prin deschiderea unei baze la Craiova în iulie, 2014.

Cu o flotă modernă, compania aeriană operează deja 10 rute către 6 țări de pe Aeroportul Craiova și a transportat mai mult de 3 milioane de pasageri în ultimii 10 ani de operațiuni. În prezent, Wizz Air operează zboruri regulate din Craiova către [Bruxelles](#), [Paris](#), [Köln](#), [Bologna](#), [Milano](#), [Roma](#), [Barcelona](#), [Madrid](#), [Birmingham](#) și [Londra](#).

Mai mult decât atât, în 2023 Wizz Air va oferi peste 640, 000 de locuri pentru pasagerii din Craiova, contribuind la dezvoltarea economiei locale și stimulând piața locală de muncă în aviație și în sectorul turismului.

Directorul General al Aeroportului Internațional Craiova, Sorin Manda, spune: „Astăzi marcăm un moment important pentru Aeroportul Internațional Craiova – 10 ani de la prima cursă operată de partenerul nostru principal – Wizz Air, căruia dorim să-i mulțumim pentru încredere, profesionalism, constanță și șansa pe care le-o oferă oltenilor să călătorească către principalele destinații europene. Wizz Air reprezintă pentru noi un element vital în strategia de dezvoltare a regiunii Oltenia, creând conexiuni, atât la nivel economic și social, cât și în plan turistic. Pe viitor nu putem decât să-i asigurăm că vom depune toate eforturile pentru a susține noi rute, prin modernizarea și extinderea terminalelor, astfel încât să putem oferi cele mai bune condiții de călătorie pentru pasagerii noștri.”

Evelin Jeckel, Acting Network Officer în cadrul Wizz Air, spune: „Suntem încântați să sărbătorim 10 ani de colaborare cu Aeroportul Craiova. Parteneriatul cu Aeroportul Craiova a fost esențial în succesul nostru, permițându-ne să oferim pasagerilor acces la destinații populare din Europa. Rămânem dedicați pasagerilor noștri români și misiunii de a oferi și mai multe opțiuni de călătorie low-cost.”

- SFÂRȘIT -

Despre Wizz Air

Wizz Air, compania aeriană ultra-low-cost cu cea mai rapidă creștere din Europa, operează o flotă de 181 de aeronave Airbus A320 și A321. O echipă de profesioniști în aviație asigură servicii superioare și tarife foarte scăzute, ceea ce face ca Wizz Air să fie alegerea preferată a 27,1 milioane de pasageri în anul financiar F22, care s-a încheiat pe 31 martie 2022. Wizz Air este listată la London Stock Exchange cu abrevierea WIZZ. Compania a fost numită

¹ Potrivit CAPA – Centre for Aviation Awards for Excellence 2022



recent una dintre cele mai sigure zece companii aeriene din lume de către [airlineratings.com](https://www.airlineratings.com), singura agenție mondială de siguranță și rating de produse, iar în 2020 și 2023 – „Compania aeriană a anului” de către Air Transport Awards, cele mai dorite premii internaționale pe care le pot primi profesioniștii sau companiile, premii ce recunosc persoanele și companiile care s-au remarcat prin rezultate extraordinare, inovații și servicii superioare. De asemenea, Wizz Air a fost recunoscută drept „Cea mai sustenabilă companie aeriană low-cost” în cadrul World Finance Sustainability Awards 2022 și a primit distincția „Global Environmental Sustainability Airline Group of the Year” în cadrul CAPA – Centre for Aviation Awards 2022.

Pentru mai multe informații:

Bragarenco Valeria; Wizz Air Group; communications@wizzair.com

Andrei Bîndar; Free Communication; andrei.bindar@freecomm.ro



[@wizzair](https://www.instagram.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.facebook.com/wizzair)



[@wizzair](https://twitter.com/wizzair)

Note pentru redactori:

- Toate zborurile Wizz Air sunt operate cu aeronave Airbus A320 cu 180 de locuri, A320neo cu 186 de locuri, A321 cu 230 locuri și aeronave Airbus A321neo cu 239 locuri.
- Pentru imagini cu aeronave, membri ai echipajului și logo vizitați wizzair.com/ro-ro/informatii-si-servicii/despre-noi/relatii-presa/.
- Pentru mai multe informații despre strategia de sustenabilitate a Wizz Air, consultați [Actualizarea semestrială ESG F23](#).